11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 17:57:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2010 18:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189956/answer/189957




BaMm ciemyeT oOpaTUTHCS K Yposiory u o6cimemoBaThes. [I1s1 Hadasa JOCTaTOYHO OyIeT BHITIOTHUTD
o0ImMit Ma30K U3 yPeTPhl, Ma30K Ha MojoBbie nHpeknuu MmetomoM I[11IP, aHanu3 cekpeTa IPOCTaTH U
Y3U moueBoro ny3wipsd u npoctaTel (+TpY3H). [lanbHelve 1edCTBUS UCXOMS U3 pe3yJIbTaTOB
AHAIN30B.



